

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కొత్తగూడెం టౌన్, డిసెంబర్ 18 : జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి కార్యాలయంలో వీడియో, కెమెరామెన్, ఫోటోగ్రాఫర్ పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి కార్యాలయంలో వీడియో, కెమెరామెన్, ఫోటోగ్రాఫర్ పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. 2024 మార్చి 31వ తేదీ వరకు అప్లైసోర్సింగ్ విధానంలో పని చేయడానికి నియామకం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. నెలకు రూ.27,130 వేతనం ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు నేరుగా నూతన కలెక్టర్ టోలోని ఎస్ 27, జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తులను ఈ నెల 21వ తేదీ లోగా పంపించాలని సూచించారు. వీడియోగ్రాఫర్ పోస్టుకు డిప్యూటీ ఇన్ సినీమా ఫోటోగ్రఫీ, తెలంగాణ లేదా ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ బోర్డు ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఎడ్యుకేషన్ ద్వారా సాంకేతిక విద్య, శిక్షణ పొందిన అభ్యర్థులు లేదా గుర్తింపు పొందిన యూనివర్సిటీ తత్సమాన విద్యార్హత సాధించిన అభ్యర్థులు అర్హులని తెలిపారు. పదో తరగతి ఉత్తీర్ణత, ప్రముఖ ఫోటో స్టూడియోలో పని చేసినట్లు ఐదు సంవత్సరాల అనుభవం కలిగిన డ్రువీకరణ పత్రం ఉండాలన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు

అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు అన్నారు. సోమవారం ఐడిఎస్ కార్యాలయంలో అధికారులతో ప్రజావాణి నిర్వహించి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజల సమస్యల దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు అందజేసిన దరఖాస్తులపై తీసుకున్న చర్యలపై అధికారులు నివేదికలు అందజేయాలని



విజ్ఞప్తులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు ఆదేశించారు. దరఖాస్తులను ఆయాశాఖల అధికారులకు తగు చర్యలు నిమిత్తం సిఫార్సు చేశారు.

మధిరలో ఘనంగా సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి

మధిర, డిసెంబర్ 18: స్థానిక వాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయంలో వెనుక భాగంలో ఉన్న సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి ఆలయంలో సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఆలయ పూజారి శేషచారులు ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ అధ్యక్షుడు కపిలవాయి జగన్మోహన్ రావు భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



స్వామివారికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

సీఎస్సీ వారి మెగా హెల్త్ క్యాంపు



రక్త నమూనాలు సేకరిస్తున్న ఆరోగ్య సిబ్బంది

ఎర్రపాలెం, డిసెంబర్ 18: మండల పరిధిలోని శఖునవీడు గ్రామంలో సర్పంచ్ భాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సీఎస్సీ వారి మెగా హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లీబర్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ రక్త నమూనాలు సేకరించారు. హెల్త్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ హెల్త్ క్యాంపును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ పిలుపునిచ్చారు. క్యాంపు కోఆర్డినేటర్ రాజ్ కృష్ణ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

కొత్తగూడెం టౌన్, డిసెంబర్ 18 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీవిద్యాపీఠంలో కొలువుదీరిన శ్రీచక్రయంత్ర సహిత శ్రీ లలితా మహాత్రిపుర సుందరీదేవిని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కుసుమనేని సాంబశివరావు సోమవారం దర్శించుకున్నారు. శంకరమఠంలో గురువుగా వ్యవహరిస్తున్న శ్రీవిద్యా ఉపాసకులు, సంగీత విద్వాంసుడు డాక్టర్ కొచ్చర్ సురేశ్ సమక్షంలో ఎమ్మెల్యే లాంఛనప్రాయంగా జ్యోతిని వెలిగించి ఆశీర్వాదం అందుకున్నారు. ఆయన వెంట సాబీర్ షాహి, నాయకులు ఉన్నారు.

మైనార్టీ హక్కులను పరిరక్షించాలి

రామవరం, డిసెంబర్ 18 : మైనార్టీల హక్కులను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కాలరాస్తున్నాయని జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షుడు యాకూబ్ షాహి ఆరోపించారు. జాతీయ మైనార్టీ హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం ఆ సంస్థ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. సమావేశంలో ఎంఐ షరీఫ్, జాకీర్ హుస్సేన్, అక్బర్, అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జక్కేపల్లి ఆలయంలో అన్నదానం



అన్నదానంలో పాల్గొన్న కమిటీ సభ్యులు

కూసుమంచి, డిసెంబర్ 18: మండలంలోని జక్కేపల్లిలోని బాల కోటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో సోమవారం రుద్రాభిషేకం, మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని కమిటీ సభ్యులు నిర్వహించారు. పూజారి ఇంగువ ప్రసాదాన్ని ఆధ్వర్యంలో రుద్రాభిషేకం చేయగా కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. అర్చనల్లి నాగేశ్వరరావు, ఏలేటి వెంకటరెడ్డి, పాలాని ఆచార్యులు, చల్లా వెంకటేశ్వర్లు, రామిని లక్ష్మారెడ్డి, ముస్సు మధుసూధనరెడ్డి, నల్లా భూపాలరెడ్డి, గోపయ్య, మహానరెడ్డి, వెంకన్న, రామనర్సయ్య, శ్రీనివాసరెడ్డి, వెంకట్రాములు పాల్గొన్నారు.

బాల బ్యాడ్మింటన్ కు క్రీడాకారుల ఎంపిక



ఎంపికైన సీనియర్ బాలికల జట్టు



జూనియర్ బాలికల జట్టు

బోనకల్లు, డిసెంబర్ 18: రాష్ట్రస్థాయి బాల బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారులను సోమవారం ఎంపిక చేశారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రాంగణంలో జరిగిన ఎంపికలకు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా నుంచి 150మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. వారికి ప్రత్యేక పోటీలు నిర్వహించి ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులను రాష్ట్రస్థాయి జట్టును ఎంపిక చేశారు. మహిళా జట్టు నుంచి టి.జ్యోతిర్మయి, కే.మధులత, బీ.చైతన్య, సీహెచ్. శశికళ, పి.శ్రీహర్షిణి, కే.రూప్యిణి, సమీర, మైతిలి, ధరణి, త్రివేణి, చైతన్యకీర్తి, సీ.హెచ్. నందిని, దివ్య, రూప ఎంపిక కాగా, జూనియర్ బాలికల జట్టు నుంచి పి.శ్రీహర్షిణి, కే.మధులత, కే.ఆకాంక్ష, వైదేహి, పౌర్ణమి, రేణుక, స్మైలీ, రూప, భవిష్య, రుక్మిణి, నందిని, తేజస్వినీలను ఎంపిక చేశారు. వీరితో పాటు బాలుర జూనియర్ విభా గం నుంచి లోకేష్, ఆదిర్, గణేష్, నాగనాయక్, ఓకార్, జయదీప్ మానన్, జోషి, త్రిశాంక, మణికంఠ, ధనోజ్, అపోజ్, మోహిత్, సురేశ్ ఎంపికయ్యారు. జిల్లా జట్టు నుంచి ఎంపికైన మహిళా జట్టు ఈ నెల 24, 25 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లో జరిగే 69వ రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనున్నారు. ఈ ఎంపికలో పికాటిలు సంద్యారాణి, స్వాతి, సుధారాణి, రంజిత, సీనియర్ క్రీడాకారులు ఉపేంద్ర, ఎస్.కే.అస్లాం, సీహెచ్.శశిధర్, ఎస్. గోపి, వెంకట్రావు, వెంకట స్వామి, లింగయ్య ఉన్నారు.

ముక్కోటి ఏకాదశి ఏర్పాట్లపై సమీక్ష

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 18: పాల్వంచ లోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో జరుగుతున్న ముక్కోటి ఏకాదశి ఏర్పాట్లపై ఆలయ ఈవో రజనికుమారి సోమవారం సమీక్షించారు. ఆలయ మాజీ ధర్మకర్త, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కన్వీనర్ చలువూరి ప్రకాష్, డోమల కిషోర్, బచ్చు శ్రీనివాస్, మాలె రాజేష్, బచ్చు రాంకుమార్, ఆలయ అర్చకులు గోపాలాచార్యులు, సిబ్బంది కాశీ, శివ, నర్సమ్మ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

సింగరేణి దినోత్సవానికి ఏర్పాట్లు

కొత్తగూడెం సింగరేణి, డిసెంబర్ 18 : సింగరేణి సంస్థ కొత్తగూడెం కార్పొరేట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 23వ తేదీన జరిగే సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ ప్రధాన వేడుకల ఏర్పాట్లు ముమ్మంగా జరుగుతున్నాయి. కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియంలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను సోమవారం ఏజీఎం పర్సనల్ శ్రీనివాసరావు పరీశీలించారు. కార్యక్రమంలో పర్సనల్ మేనేజర్ ముకుంద సత్యనారాయణ, సీనియర్ పీవీ శ్రీని



ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

వాసరావు, డివైఎస్ ఈ రవికుమార్ పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పాంగులేటిని కలిసిన అధికారులు

కూసుమంచి, డిసెంబర్ 18: మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిని సోమవారం పాలేరు నియోజవకర్షణలోని నాలుగు మండలాలకు చెందిన అన్ని శాఖల అధికారులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తరువాత తొలిసారి కలెక్టర్ వీపీ గౌతం, సీపీ విష్ణు ఎస్ వారియర్ తో ఏర్పాటు చేసిన పాలేరు నియోజవకర్షణ సమీక్షా సమావేశానికి అధికారులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. రెవెన్యూ, పంచాయతీరాజ్, పోలీస్, వ్యవసాయ, సాంఘిక సంక్షేమ, విద్య, వైద్య ఆరోగ్య, విద్యుత్ శాఖ, స్త్రీశిశు సంక్షేమ, ఉద్యానవన, మార్కెటింగ్, వెటర్నరీ తదితర శాఖల అధికారులు మంత్రిని కలిసి తమ శాఖలకు సంబంధించిన వివరాలు అందజేశారు.

రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ జట్టులో గోపికి చోటు

మధిర, డిసెంబర్ 18: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మడుపల్లి గ్రామానికి చెందిన పీట్ల గోపి అండర్-17 రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. ఆదివారం పాల్వంచలో జరిగిన కబడ్డీ పోటీల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ఖమ్మం జిల్లా కబడ్డీ జట్టుకు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించాడు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన గోపిని కొన్ని లో మేడికొండ కల్యాణికిరణ్ అభినందించారు. బాల్యం నుంచే క్రీడల పట్ల ఉన్న మక్కువతో ప్రత్యేకంగా కబడ్డీ ఆలోచించి రాణిస్తున్నాడు. ఖమ్మం జిల్లా అండర్-17 జట్టుకు ఎంపికైన పీట్ల గోపి భవిష్యత్లో మరిన్ని పోటీల్లో పాల్గొని అవార్డులు గెలుచుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.



దివ్యాంగుల హక్కులను గౌరవించాలి : ఎన్ఐ నరేష్

ముదిగొండ, డిసెంబర్ 18: దివ్యాంగులకు ఉన్న ప్రత్యేకమైన హక్కులను అందరూ గౌరవించాలని ఎన్ఐ జి నరేష్ అన్నారు. ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం మండల కేంద్రంలోని స్త్రీశక్తి భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. వైకల్యం అనేది శరీరానికే కానీ మనసుకు కాదని, మనోధైర్యం ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చున్నారు. దివ్యాంగులకు వారి ప్రత్యేక పరిస్థితి దృష్ట్యా కొన్ని ప్రత్యేక వసతులు, హక్కులు కల్పించారని గుర్తు చేశారు. దివ్యాంగులకు ఏ అవసరం వచ్చినా అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఏపీఎం చిన్న వెంకటేశ్వర్లు, సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బొజ్జ జీవరత్నం, నాయకులు పాలేటి సీతారాములు, సుకన్య, ఉపేందర్, రాంబాబు, నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎన్ఐ నరేష్

లచ్చగూడెంలో ఘనంగా ఇరుముడి

చింతకాని, డిసెంబర్ 18: మండల పరిధిలోని లచ్చగూడెంలో అయ్యప్ప మాలధారుల ఇరుముడి కార్యక్రమం సోమవారం జరిగింది. స్థానిక కోడండ రామాలయంలో జరిగిన ఇరుముడి కార్యక్రమంలో 50 మంది మాలధారులకు గురుస్వామి ఇరుముడి కట్టారు. ఆనంతరం గ్రామస్థులు, కుటుంబసభ్యులు మాలధారులకు వీడ్కోలు పలికారు. కార్యక్రమంలో మాలధారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, గ్రామపెద్దలు పాల్గొన్నారు.

వంగవీడులో నూతన చల్లి ప్రారంభం

మధిరరూరల్, డిసెంబర్ 18: మండల పరిధిలోని వంగవీడు గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన బాక్సిస్ట్ సంఘం చర్చిను సోమవారం సంఘ కాపరి మేరుగు బెంజిమెన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. సర్పంచ్ బొగ్గల పద్మావతి, ఉపసర్పంచ్ దర్శి మురళీ, గ్రామపెద్దలు అయిలూరి సత్యనారాయణరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు నూతన మిర్చి వంగడాలును ఎంచుకోవాలి

మధిరరూరల్, డిసెంబర్ 18: మండల పరిధిలోని సిరిపురం గ్రామంలో రవి సీడ్స్ ద్వారా విడుదలైన కొత్త మిరప వంగడం బంజార-856 సాగు చేసిన తోటలను సోమవారం రైతుబంధు సమితి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు నల్లమల వెంకటేశ్వర రావు పరీశీలించారు.



మిర్చి వంటను పరిశీలిస్తున్న నల్లమల

బంజార విత్తనం తోటలకు వివిధ రకాల చీడపీడుల సోకకుండా రైతుకు అధిక దిగుబడి ఇచ్చేలా ఉన్నాయన్నారు.

'సింగరేణి ఎన్నికలకు సమయం కావాలి'

కొత్తగూడెం సింగరేణి, డిసెంబర్ 18 : సింగరేణి సంస్థలో గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు మరింత సమయం కావాలని ప్రభుత్వ న్యాయవాది ఉన్నత న్యాయస్థానానికి సమయం కోరారు. ఈ నెల 27వ తేదీన సింగరేణి ఎన్నికలు నిర్వహించలేమని, మార్చి నెలలో నిర్వహించేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలంటూ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన నేపథ్యంలో ఎలక్షన్స్ నిర్వహణ కోసం సమయం కావాలని కోరడంతో ఈ నెల 21వ తేదీకి విచారణ కోసం హైకోర్టు వాయిదా వేసింది.